Odraz svétla

e Zakon odrazu — Pti odrazu svételného paprsku na rozhrani dvou prostfedi (zrcadel)
se Uhel odrazu rovnd uhlu dopadu a odraZeny paprsek zUstava v roviné dopadu.

e Ve fyzice méfime vidy Uhel dopadu a odrazu jako uhel, ktery svira svételny paprsek
s kolmici dopadu.

e Svétlo se odrazi na rozhrani dvou prostredi:
napf. vzduch — sklo, voda — hlinik

e Rozptylené svétlo vznika na nerovném rozhrani dvou prostredi. Toho se vyuziva
pfi osvétleni interiérq.

Domaci ukoly
Pis a kresli do seSitu:

1) Prohlédni si a nakresli do seSitu obrazek dostupny z

https://edu.techmania.cz/cs/encyklopedie/fyzika/svetlo/odraz-lom-svetla
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2) Jak muzeme zakon odrazu vyjadrit matematicky, jestlize uhel dopadu oznacime a
a Uhel odraz B?

3) Jak se nazyva uhel, ktery svira dopadajici parsek s kolmici dopadu?

4) Narysuj chod dopadajiciho a odrazeného svételného paprsku, ktery ma uhel dopadu
o =60°

5) Jaké svétlo pouzivaji fotografové v ateliérech? Zamyslete se nad tim, jaky stin vytvari
primé svétlo rovnobéznych paprskud a svétlo rozptylené.

Vyzkousejte test:

(zatim neni hodnocen)
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=h37B4yxf00Gje5uAWBxdLgW1a
KIUWI9EmI8FUskbIChUODVXWUIRjJJHR]FDSTc1QTIwUO5YRjY10C4u
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